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DIRETORIA DO PROCESSO LEGISLATIVO 

ORDEM DO DIA 29/05/2024 - SESSÃO ORDINÁRIA 

 

EM DISCUSSÃO ÚNICA 
 

DO PODER EXECUTIVO 

VETO À LEI N.º 15.039, (Projeto de Lei n.º 032/24) – de autoria da Vereadora 

Missionária Adriana, que dispõe sobre o Programa de incentivo ao cultivo das plantas 

“Citronela” e “Crotalária”, como método natural de combate ao mosquito Aedes Aegypti 

no Município de Ponta Grossa, e dá outras providências. 

 

PARECER:   CLJR     - Pela admissibilidade do Veto Total 

_________________________________________________________________________ 

DO PODER EXECUTIVO 

VETO À LEI N.º 15.041, (Projeto de Lei n.º 473/23) – de autoria do Vereador Jairton da 

Farmácia que promove alterações da Lei n.º 10.973, de 23/05/2012, conforme especifica.   

 

PARECER:   CLJR     - Pela admissibilidade do Veto Total 

_________________________________________________________________________ 

 

EM SEGUNDA DISCUSSÃO 
 

DO VEREADOR DANIEL MILLA FRACCARO 

Projeto de Lei n.º 103/2024: 

Institui  o Dia da Comunidade Italiana, no âmbito do Município de Ponta Grossa. 

_________________________________________________________________________ 

DO VEREADOR FILIPE CHOCIAI 

Projeto de Lei n.º 113/2024: 

Promove alterações na Lei n.º 14.497, de 28/12/2022 (Estatuto Municipal dos Direitos das 

Pessoas com Deficiência), conforme especifica. 

_________________________________________________________________________ 

DA VEREADORA MISSIONÁRIA ADRIANA  

Projeto de Lei n.º 125/2024: 

Fica instituído cadastro eletrônico para Instituições de Longa Permanência para Idosos 

(ILPIs) situados no Município de Ponta Grossa e o selo de certificação "Idoso Seguro". 

_________________________________________________________________________ 

DO VEREADOR DIVO 

Projeto de Lei n.º 143/2024: 

Institui o “Dia do Jogador de Futebol Amador”, no âmbito do Município de Ponta Grossa. 

_________________________________________________________________________ 
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DO VEREADOR MAURÍCIO SILVA 

Projeto de Lei n.º 151/2024: 

Concede Título de Cidadã Benemérita de Ponta Grossa à Senhora ROSELI APARECIDA 

MENDES. 

_________________________________________________________________________ 

DO VEREADOR PASTOR EZEQUIEL BUENO 

Projeto de Lei n.º 158/2024: 

Concede o Título de Cidadão Honorário de Ponta Grossa ao Senhor JOÃO CLEBER 

GENEROSO. 

_________________________________________________________________________ 

DA VEREADORA MISSIONÁRIA ADRIANA  

Projeto de Lei n.º 180/2024: 

Concede Título de Cidadão Benemérito de Ponta Grossa ao Coronel DARANY LUIZ 

ALVES DE OLIVEIRA. 

_________________________________________________________________________ 

DA VEREADORA MISSIONÁRIA ADRIANA  

Projeto de Lei n.º 181/2024: 

Concede Título de Cidadão Honorário de Ponta Grossa ao Pastor DAMIÃO PEREIRA 

DOS SANTOS. 

 

_________________________________________________________________________ 

EM PRIMEIRA DISCUSSÃO 
 

DO VEREADOR DR. ZECA 

Projeto de Lei n.º 144/2024: 

Concede Título de Cidadão Benemérito de Ponta Grossa ao Senhor MARCOS AURÉLIO 

SCHEMBERGER. 

 

PARECERES:         CLJR  - Pela admissibilidade 

                               CECE – Favorável 

_________________________________________________________________________ 

DO VEREADOR EDE PIMENTEL 

Projeto de Lei n.º 168/2024: 

Denomina de ALTAMIR “PISKA” RODRIGUES, a pista de caminhada localizada no 

Parque Monteiro Lobato, Bairro Jardim Carvalho, nesta cidade. 

  

PARECERES:         CLJR  - Pela admissibilidade 

                               COSPTTMUA – Favorável 

                               CECE – Favorável 

_________________________________________________________________________ 
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EM DISCUSSÃO ÚNICA 
 

 

MOÇÕES 

 

Nº 487/2024 do Vereador LÉO FARMACÊUTICO, O Vereador infra-assinado, com fundamento nos artigos 115 e 116 do Regimento 

Interno desta Casa de Leis, requer à Mesa Executiva que, após a manifestação do Soberano Plenário, seja enviada a presente 
MOÇÃO DE APLAUSO 

Dirigida ao senhor Samuel Borges Pereira, por sua contribuição ao longo dos 30 anos de existência da Igreja Evangélica Assembleia de 

Deus do São Francisco, o que o torna merecedor por sua dedicação, retidão de caráter e fidelidade aos princípios cristãos. 
 

 

Nº 488/2024 do Vereador LÉO FARMACÊUTICO, O Vereador infra-assinado, com fundamento nos artigos 115 e 116 do Regimento 
Interno desta Casa de Leis, requer à Mesa Executiva que, após a manifestação do Soberano Plenário, seja enviada a presente 

MOÇÃO DE APLAUSO 

Dirigida ao senhor Roberto Carlos Narcizo, por sua contribuição ao longo dos 30 anos de existência da Igreja Evangélica Assembleia de 
Deus do São Francisco, o que o torna merecedor por sua dedicação, retidão de caráter e fidelidade aos princípios cristãos. 

 

Nº 489/2024 do Vereador LÉO FARMACÊUTICO, O Vereador infra-assinado, com fundamento nos artigos 115 e 116 do Regimento 
Interno desta Casa de Leis, requer à Mesa Executiva que, após a manifestação do Soberano Plenário, seja enviada a presente 

MOÇÃO DE APLAUSO 

Dirigida ao senhor Jessé Borges Pereira, por sua contribuição ao longo dos 30 anos de existência da Igreja Evangélica Assembleia de 
Deus do São Francisco, o que o torna merecedor por sua dedicação, retidão de caráter e fidelidade aos princípios cristãos. 

 

Nº 490/2024 do Vereador LÉO FARMACÊUTICO, O Vereador infra-assinado, com fundamento nos artigos 115 e 116 do Regimento 
Interno desta Casa de Leis, requer à Mesa Executiva que, após a manifestação do Soberano Plenário, seja enviada a presente 

MOÇÃO DE APLAUSO 

Dirigida ao senhor Maurício de Carvalho, por sua contribuição ao longo dos 30 anos de existência da Igreja Evangélica Assembleia de 
Deus do São Francisco, o que o torna merecedor por sua dedicação, retidão de caráter e fidelidade aos princípios cristãos. 

 

Nº 491/2024 do Vereador LÉO FARMACÊUTICO, O Vereador infra-assinado, com fundamento nos artigos 115 e 116 do Regimento 

Interno desta Casa de Leis, requer à Mesa Executiva que, após a manifestação do Soberano Plenário, seja enviada a presente 

MOÇÃO DE APLAUSO 

Dirigida ao senhor Claudinei Paes Fortunato, por sua contribuição ao longo dos 30 anos de existência da Igreja Evangélica Assembleia de 
Deus do São Francisco, o que o torna merecedor por sua dedicação, retidão de caráter e fidelidade aos princípios cristãos. 

 

Nº 492/2024 do Vereador LÉO FARMACÊUTICO, O Vereador infra-assinado, com fundamento nos artigos 115 e 116 do Regimento 
Interno desta Casa de Leis, requer à Mesa Executiva que, após a manifestação do Soberano Plenário, seja enviada a presente 

MOÇÃO DE APLAUSO 

Dirigida ao senhor David Carlos Stadler, por sua contribuição ao longo dos 30 anos de existência da Igreja Evangélica Assembleia de 
Deus do São Francisco, o que o torna merecedor por sua dedicação, retidão de caráter e fidelidade aos princípios cristãos. 

 

Nº 493/2024 do Vereador LÉO FARMACÊUTICO, O Vereador infra-assinado, com fundamento nos artigos 115 e 116 do Regimento 
Interno desta Casa de Leis, requer à Mesa Executiva que, após a manifestação do Soberano Plenário, seja enviada a presente 

MOÇÃO DE APLAUSO 

Dirigida à senhora Cemira Stadler Calixto, em memória do falecido Pastor José Calixto, por sua contribuição ao longo dos 30 anos de 
existência da Igreja Evangélica Assembleia de Deus do São Francisco. Isso o torna merecedor por sua dedicação, retidão de caráter e 

fidelidade aos princípios cristãos. 

 

Nº 494/2024 do Vereador LÉO FARMACÊUTICO, O Vereador infra-assinado, com fundamento nos artigos 115 e 116 do Regimento 

Interno desta Casa de Leis, requer à Mesa Executiva que, após a manifestação do Soberano Plenário, seja enviada a presente 
MOÇÃO DE APLAUSO 

Dirigida à senhora Laurita Santos Gorete, em memória do falecido Pastor Andrilio Gorete, por sua contribuição ao longo dos 30 anos de 

existência da Igreja Evangélica Assembleia de Deus do São Francisco. Isso o torna merecedor por sua dedicação, retidão de caráter e 
fidelidade aos princípios cristãos. 

 

Nº 495/2024 do Vereador DR. ERICK,  
O Vereador infrafirmado, em consonância com o disposto nos artigos 115 e 116 do Regimento Interno, requer à Mesa Executiva, após a 

manifestação do Soberano Plenário, seja enviada a presente 

MOÇÃO DE APELO 
à Exma. Sra. Prefeita Municipal de Ponta Grossa - Elizabeth Silveira Schmidt, para que realize medidas administrativas a fim de que seja 

aberto Concurso Público para provimento de cargo de Médico para atender a demanda das UBS. 

 
Nº 496/2024 do Vereador DR. ERICK,  
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O Vereador infrafirmado, em consonância com o disposto nos artigos 115 e 116 do Regimento Interno, requer à Mesa Executiva, após a 

manifestação do Soberano Plenário, seja enviada a presente 
MOÇÃO DE APELO 

à Exma. Sra. Prefeita Municipal de Ponta Grossa - Elizabeth Silveira Schmidt, para que realize medidas administrativas a fim de que os 

encaminhamentos para Tratamento Fora de Domicílio (TFD), sejam emitidos diretamente pelos médicos especialistas que solicitam, sem 
precisar passar novamente pelas unidades básicas de saúde. 

 

Nº 497/2024 do Vereador JULIO KULLER, Senhor Presidente: 
Em consonância com o disposto nos artigos 115 e 116, do Regimento Interno, requeiro à Mesa Executiva, após a manifestação do 

Soberano Plenário, seja remetida esta 

MOÇÃO DE APLAUSO 
O Vereador Infra-assinado, em consonância com o disposto nos artigos 115 e 

116 do Regimento Interno, requer à Mesa Executiva, após a manifestação do 

Soberano Plenário, seja enviada a presente 
Dirigida á LAERTES JOSÉ SANT'ANA COSTA JUNIOR, pelo destaque em atuação na comunidade em especial na área do espores  

 

Nº 498/2024 do Vereador LÉO FARMACÊUTICO, O Vereador infra-assinado, com fundamento nos artigos 115 e 116 do Regimento 
Interno desta Casa de Leis, requer à Mesa Executiva que, após a manifestação do Soberano Plenário, seja enviada a presente 

MOÇÃO DE APLAUSO 

Dirigida à senhora Maria Medeiros Carvalho, em memória do falecido Pastor Silas Gonçalves Carvalho, por sua contribuição ao longo 
dos 30 anos de existência da Igreja Evangélica Assembleia de Deus do São Francisco. Isso o torna merecedor por sua dedicação, retidão 

de caráter e fidelidade aos princípios cristãos. 

 
Nº 499/2024 do Vereador FILIPE CHOCIAI, Senhor Presidente , 

O vereador infra-assinado, em consonância com o disposto nos artigos 115 e 116 do Regimento Interno, requer à Mesa Executiva, após 

manifestação do Soberano Plenário, seja enviada a presente 
MOÇAO DE APLAUSO 

 Ao senhor Francisco Lima, de 91 anos, por sua extraordinária participação na 'Maratona de Ponta Grossa', realizada no domingo, dia 19. 

Francisco Lima, natural de Petrolina/PE e residente em Goiânia/GO, completou com êxito a prova de 42 km, destacando-se entre mais de 
1.500 atletas participantes. 

 

Nº 500/2024 do Vereador LÉO FARMACÊUTICO, O Vereador infra-assinado, com fundamento nos artigos 115 e 116 do Regimento 

Interno desta Casa de Leis, requer à Mesa Executiva que, após a manifestação do Soberano Plenário, seja enviada a presente 

MOÇÃO DE APLAUSO 

Dirigida ao senhor José Pereira Sagais, por sua contribuição ao longo dos 30 anos de existência da Igreja Evangélica Assembleia de Deus 
do São Francisco, o que o torna merecedor por sua dedicação, retidão de caráter e fidelidade aos princípios cristãos. 

 

Nº 501/2024 do Vereador FILIPE CHOCIAI,  
Excelentíssimo Senhor Presidente da Câmara Municipal de Ponta Grossa, 

Em consonância com o disposto nos artigos 115 e 116 do Regimento Interno, requeiro à Mesa Executiva, após a manifestação do 

Soberano Plenário, que seja remetida a seguinte: 
MOÇÃO DE APLAUSO 

Ao Jornal da Manhã e ao portal aRede pelos relevantes serviços prestados à comunidade de Ponta Grossa e região. 

 
 

INDICAÇÕES 

 
Nº 1296/2024 do Vereador LÉO FARMACÊUTICO,  

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à 

Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, 

providências objetivando realizar a pintura de faixa de pedestre na rua Rua Helládio Vidal Corrêia, Nº 31, Vila Berta, Uvaranas, nesta 

cidade. 
 

Nº 1297/2024 do Vereador LÉO FARMACÊUTICO, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, após a 

manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos 
departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando realizar o patrolamento, cascalhamento e manutenção na Rua 

Vicente Garcia, no Bairro Cará-Cará, nesta cidade. 

 
Nº 1298/2024 do Vereador DR. ERICK, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, após a manifestação do 

Soberano Plenário, seja oficiado a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que determine aos departamentos competentes da 

municipalidade, providências objetivando a urgente inserção no cronograma do diário de obras da Secretária de Serviços Públicos para 
execução de operação tapa-buraco na Rua Crisântemo, Contorno. 

 

Nº 1299/2024 do Vereador MAURICIO SILVA, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art.107 do Regimento Interno, após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos 
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departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando a troca de tampa de boeiro na rua Décio Vergani esquina com a 

rua José Fávaro, localizada no Jardim Paraíso. 
 

Nº 1300/2024 do Vereador MAURICIO SILVA, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art.107 do Regimento Interno, após a 

manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos 
departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando a operação tapa buracos  na rua Décio Vergani, trecho que 

compreende a rua Juventino Tavares até a José Fávaro, localizadas no Jardim Paraíso. 

 
Nº 1301/2024 do Vereador PASTOR EZEQUIEL BUENO,  

Indico a Mesa Executiva, de acordo com o que faculta o art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 

oficiado ao Excelentíssimo Prefeito Municipal, para que sua Excelência determine aos órgãos competentes da municipalidade as 
providências que se tornem necessárias objetivando viabilizar a revitalização da iluminação de todos os terminais de ônibus da cidade de 

Ponta Grossa. 

 
Nº 1302/2024 do Vereador DR. ERICK, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, após a manifestação do 

Soberano Plenário, seja oficiado a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que determine aos departamentos competentes da 

municipalidade, providências objetivando solicitar de modo urgente a realização de estudos objetivando a inserção de placas ou fachada 
sinalizando o local da Feira Pop, na Rua Benjamin Constant, Centro. 

 

Nº 1303/2024 do Vereador MAURICIO SILVA, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art.107 do Regimento Interno, após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos 

departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando operação TAPA BURACOS  rua Ametista, localizada no Bairro 

Neves, 31 de março. 
 

Nº 1304/2024 do Vereador GERALDO STOCCO,  

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado a 
Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, a 

troca de lâmpadas queimadas, na Rua Maria Rita Perpétuo da Cruz, no bairro Oficinas, no Município de 

Ponta Grossa. 
 

Nº 1305/2024 do Vereador PAULO BALANSIN, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a 

manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos 

departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando a instalação de placas com o nome da Rua Iolita, Bairro Neves. 

 

Nº 1306/2024 do Vereador EDE PIMENTEL, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art.107 do Regimento Interno, após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos 

departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando com urgência o estudo para a colocação de 6 (seis) manilhas 

(tubos) em frente a Rua Assaí, n° 87, Bairro Uvaranas / Vila Marina, nesta cidade.  
 

Nº 1307/2024 do Vereador PAULO BALANSIN, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, após a 

manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos 
departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando a instalação de ponto de ônibus com cobertura na Rua Padre 

Ladislau Maibuk em frente ao nº 545, Bairro Cará Cará. 

 
Nº 1308/2024 do Vereador LÉO FARMACÊUTICO, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, após a 

manifestação do Plenário, que seja oficiada à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, solicitando que Sua Excelência determine aos 

departamentos competentes da municipalidade a implantação de placas de sinalização e a pintura de faixas de sinalização de trânsito nas 
Ruas Tiburcio Pedro Ferreira, na altura dos números 50 a 60, Rua Santos Dumont, Rua Sete de Setembro, e Rua Gen. Osório, em 

Uvaranas, nesta cidade. 

 

Nº 1309/2024 do Vereador EDE PIMENTEL, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art.107 do Regimento Interno, após a 

manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos 
departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando com urgência o estudo para a implantação de um ônibus 

intermediário nos horários de grande movimento na linha de ônibus Marina I, nesta cidade.  

 
Nº 1310/2024 do Vereador PASTOR EZEQUIEL BUENO,  Indico a Mesa Executiva, de acordo com o que faculta o art. 107 do 

Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Prefeita Municipal, para que sua 

Excelência determine aos órgãos competentes da municipalidade as providências que se tornem necessárias objetivando que determine  
seja realizada operação tapa-buracos na Rua Siqueira Campos, em frente ao Posto BV 9. 

 

Nº 1311/2024 do Vereador DR. ERICK, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, após a manifestação do 
Soberano Plenário, seja oficiado a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que determine aos departamentos competentes da 

municipalidade, providências objetivando a urgente inserção no cronograma do diário de obras da Secretária de Serviços Públicos para 

execução de recapeamento asfáltico da Rua Jaboticabeira, Contorno. 
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Nº 1312/2024 do Vereador DR. ERICK, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, após a manifestação do 

Soberano Plenário, seja oficiado a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que determine aos departamentos competentes da 
municipalidade, providências objetivando a urgente inserção no cronograma do diário de obras da Secretária de Serviços Públicos para 

execução de recapeamento asfáltico da Rua Cerejeira, Contorno. 

 
Nº 1313/2024 da Vereadora JOCE CANTO, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, após a manifestação 

do Soberano Plenário, seja oficiado á Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos 

competentes da municipalidade, providencias objetivando a operação tapa buracos e/ou recapeamento asfáltico, para a Av. Lions Clube, 
esquina com a Rua Abilio Ramos, Sabará. 

_________________________________________________________________________ 

 

DIRETORIA DO PROCESSO LEGISLATIVO, em 28/05/24. 

 

 

Ver. FILIPE CHOCIAI                  Ver. PASTOR EZEQUIEL BUENO 

           Presidente                                               1º Secretário 

 

 

  

 


